
 

 

  

 
ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ 2026: 31.07, 02.08, 09.08, 12.08, 18.08, 23.08                                                  9 ημέρες 

 
ΔΑΝΙΑ, ΝΟΡΒΗΓΙΑ, ΣΟΥΗΔΙΑ: με σπάνια διανυκτέρευση σε φιόρδ 

κι επισκέψεις σε ιστορικά κάστρα και σύγχρονες μητροπόλεις του Βορρά! 



 

 
  

Μικρή Σκανδιναβία  
 

➢ Ένα έξυπνο πρόγραμμα για τη Σκανδιναβία που συνδυάζει 3 χώρες σε 9 μέρες. 

➢ Όλες οι Σκανδιναβικές πρωτεύουσες + φιόρδ Νορβηγίας 
+ κρουαζιέρες. 

➢ Βος-Μίρνταλ-Φλομ με τρένο, μία από τις εντυπωσιακότερες σιδηροδρομικές 
διαδρομές του κόσμου!  

➢ Ιδανικές πτήσεις, χωρίς πισωγυρίσματα εντός της Σκανδιναβίας. 

➢ Σπάνια διαμονή μέσα σε φιόρδ, στο Χάρντανγκερ! 

➢ Κρουαζιέρα σε υπέροχο φιόρδ της Νορβηγίας. 

➢ Κρουαζιέρα στα κανάλια της Κοπεγχάγης. 

➢ Με πτήση Όσλο-Στοκχόλμη για να έχουμε ακόμη περισσότερο χρόνο στις δύο 
πρωτεύουσες. 

➢ Με 2 διανυκτερεύσεις στο Όσλο, κι όχι απλό πέρασμα. 

 



 

 
 

 

Η ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΟΤΗΤΑ 
 

Οι 10+1 λόγοι για τους οποίους πρέπει να επιλέξετε το round Travel 

1. Πτήση για το πιο «ανιαρό» κομμάτι της διαδρομής, την απόσταση Όσλο-Στοκχόλμη, 

ώστε να έχουμε ακόμη περισσότερο χρόνο στο Όσλο.     

2. Σπάνια  διαμονή  μέσα  σε  φιόρδ,  με  δυνατότητα  δείπνου,  στο  Χάρντανγκερ,  για  να 

απολαύσουμε τα οροπέδια, το απίστευτο πράσινο, τους αμέτρητους καταρράκτες και τις 

καταπράσινες όχθες των φιόρδ. Σε πολλά προγράμματα η παραμονή στην περιοχή αυτή 

παραλείπεται για μείωση κόστους (καθώς απαιτείται μια επιπλέον ημέρα πούλμαν και μια 

επιπλέον διανυκτέρευση).  

3. Η διανυκτέρευση στο φιόρδ, εκτός από το γεγονός ότι είναι μια εξαιρετική εμπειρία, μας 

χαρίζει ακόμα περισσότερο χρόνο στο Μπέργκεν για να το απολαύσουμε περισσότερο.  

4. Βλέπουμε όλες τις Σκανδιναβικές πρωτεύουσες: Όσλο, Κοπεγχάγη, Στοκχόλμη. 

5. Διανυκτέρευση σε κεντρικό ξενοδοχείο στην κουκλίστικη πόλη Μπέργκεν, που συνήθως 

παραλείπεται από τα προγράμματα (ή γίνεται εκτός Μπέργκεν ή στην περιφέρειά του) 

6. Ξενοδοχεία στην πόλη της Κοπεγχάγης και όχι εκτός πόλης ή στην περιφέρειά της. 

7. Διαδρομή Βος-Φλομ-Μίρνταλ με τρένο, που θεωρείται από τις ομορφότερες 

παγκοσμίως! Έτσι, θα θαμάσουμε την υπέροχη νορβηγική φύση και θα βιώσουμε ακόμη 

περισσότερο τη μαγεία της Νορβηγίας!  

8.  Απευθείας πτήσεις για Κοπεγχάγη. 

9.  Μόνο  στο  round  εμπειρότατος  Έλληνας  αρχηγός,  που  γνωρίζει  τη  σκανδιναβική 

κουλτούρα κι έχει τεράστια προϋπηρεσία στην περιοχή. 

10.  Προσφέρεται δωρεάν ταξιδιωτικός οδηγός-βιβλίο στα ελληνικά round Travel  

11.  Προσοχή: Οι φόροι των πόλεων και των ξενοδοχείων καθώς και τα φιλοδωρήματα 

περιλαμβάνονται στην τελική τιμή και δεν πληρώνονται τοπικά, όπως συμβαίνει συνήθως. 

 

Συγκρίνετε και μη συμβιβάζεστε  
με τίποτα λιγότερο! 

 

 



 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Σε ένα πρόγραμμα ήδη εξαιρετικό, τι παραπάνω μπορείς να κάνεις; Κι όμως, το ανήσυχο πνεύμα 

του  round,  διαρκώς  αναζητά  κι  εμπλουτίζει  τα  προγράμματά  του  με  τις  πιο  ενημερωμένες 

ταξιδιωτικές προτάσεις. Αφού προηγουμένως, κάνει εκτεταμένη και λεπτομερή επιτόπια έρευνα, 

για να ιχνηλατήσει την καταλληλόλητά τους για τον Έλληνα ταξιδιώτη. Κι έτσι φτάνουμε στο νέο, 

ανανεωμένο και μοναδικό πρόγραμμά μας στη Σκανδιναβία.   

Μία  από  τις  μεγάλες  καινοτομίες  μας,  η  οποία  είναι  και  η  κεντρική  φιλοσοφία  μας,  είναι  να 

εντάσσουμε όλες τις εκδρομές και παροχές μας, στην τιμή του προγράμματος. Δεν αφήνουμε 

τίποτα απ’ έξω, ως προαιρετικό. Ειδικά η Σκανδιναβία είναι μια ακριβή περιοχή, με συνέπεια οι 

προαιρετικές εκδρομές, που προτείνουν συνήθως τα προγράμματα της αγοράς, να είναι πολλές 

φορές υψηλού κόστους και τελικά δυσβάστακτες.  

Αντίθετα  με  το  round,  έχετε  από  την  αρχή  προκαθορισμένο  κόστος,  με  όλες  τις  σημαντικές 

εκδρομές και παροχές που κάνουν το πρόγραμμα συναρπαστικό. Ταυτόχρονα όμως 

εξασφαλίζουμε και άριστη ροή του ταξιδιού, με τέλειες πτήσεις, χωρίς πισωγυρίσματα. Μια ματιά 

στον χάρτη θα σας πείσει. 

➢ Ζήστε την εμπειρία της κρουαζιέρας σε φιόρδ της Νορβηγίας. 

➢ Χαρείτε την ομορφότερη παγκοσμίως διαδρομή με τρένο πάνω στα φιόρδ από τη Φλομ 

ως τη Μίρνταλ, στην παραμυθένια δυτική Νορβηγία. 

➢ Εξερευνήστε το ονειρεμένο Μπέργκεν.  

➢ Ανακαλύψτε το υπέροχο κάστρο της Κοπεγχάγης που ενέπνευσε τον Σαίξπηρ για τον 

«Άμλετ».  

➢ Γνωρίστε τη Στοκχόλμη, τη «Βενετία του Βορρά»! 

➢ Κάντε μια κρουαζιέρα στα κανάλια της Κοπεγχάγης. 



 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Περιπλάνηση και εξερεύνηση 

Ξεκινάμε από την παραμυθένια πρωτεύουσα της Δανίας, την Κοπεγχάγη. Ακολουθεί το 

αριστοκρατικό  Μπέργκεν.  Εν  συνεχεία,  θα  εξερευνήσουμε  τα  παγκοσμίως  διάσημα  νορβηγικά 

φιόρδ  με  τα  οροπέδια,  το  απίστευτο  πράσινο,  τους  αμέτρητους  καταρράκτες.  Διασχίζουμε    με 

φεριμπότ το φιόρδ μέχρι το Γκούντβανγκεν, κι ακολουθεί η διαδρομή με τρένο Βος-Φλομ-Μύρνταλ, 

που  θεωρείται  η  ωραιότερη  παγκοσμίως!  Διανυκτερεύουμε  μέσα  στο  φιόρδ  Χάρντανγκερ,  και 

έπειτα μας περιμένει η πρωτεύουσα της Νορβηγίας, το καλλιτεχνικό Όσλο το οποίο και γνωρίζουμε 

με περιήγηση και επαρκή χρόνο για να το απολαύσουμε! Από το Όσλο μεταβαίνουμε 

αεροπορικώς  στην  επόμενη  χώρα  στο  οδοιπορικό  μας,  τη  Σουηδία  με  τη  Στοκχόλμη  (από  τις 

ωραιότερες  πόλεις  του  κόσμου),  την  οποία  εξερευνούμε  απολαμβάνοντας  τα  αξιοθέατα  της 

πόλης.  

 



 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Αριθμός  
Πτήσης 

Ημερομηνία 
Πτήσης 

Διαδρομή 
(Από  Προς) 

Ώρα  
Αναχώρησης 

Ώρα  
Άφιξης 

Α3 750 31/07/2026 ΑΘΗΝΑ – ΚΟΠΕΓΧΑΓΗ 07:45 10:05 

Α3 761 08/08/2026 ΣΤΟΚΧΟΛΜΗ – ΑΘΗΝΑ 13:50 18:25 

9 ημέρες / 8 ημέρες 

Προσοχή! Οι πτήσεις που βλέπετε στα προγράμματα του round είναι πραγματικές. Υπάρχει δηλαδή μια αντίστοιχη 
κράτηση στην αεροπορική. Δεν είναι εικονική πραγματικότητα και απλή παράθεση των δρομολογίων της αεροπορικής 

εταιρείας. Για αυτό θα βρείτε για την κάθε αναχώρηση συγκεκριμένες πτήσεις και ώρες.  Στο round δεν θα σας περιμένουν 
απογοητεύσεις και ακυρώσεις της τελευταίας στιγμής. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
 

 

 

 

 

  

Αριθμός  
Πτήσης 

Ημερομηνία 
Πτήσης 

Διαδρομή 
(Από  Προς) 

Ώρα  
Αναχώρησης 

Ώρα  
Άφιξης 

Α3 750 02/08/2026 ΑΘΗΝΑ – ΚΟΠΕΓΧΑΓΗ 07:45 10:05 

Α3 761 10/08/2026 ΣΤΟΚΧΟΛΜΗ – ΑΘΗΝΑ 13:50 18:25 

9 ημέρες / 8 ημέρες 

Αριθμός  
Πτήσης 

Ημερομηνία 
Πτήσης 

Διαδρομή 
(Από  Προς) 

Ώρα  
Αναχώρησης 

Ώρα  
Άφιξης 

Α3 750 09/08/2026 ΑΘΗΝΑ – ΚΟΠΕΓΧΑΓΗ 07:45 10:05 

Α3 761 17/08/2026 ΣΤΟΚΧΟΛΜΗ – ΑΘΗΝΑ 13:50 18:25 

9 ημέρες / 8 ημέρες 

Αριθμός  
Πτήσης 

Ημερομηνία 
Πτήσης 

Διαδρομή 
(Από  Προς) 

Ώρα  
Αναχώρησης 

Ώρα  
Άφιξης 

Α3 750 12/08/2026 ΑΘΗΝΑ – ΚΟΠΕΓΧΑΓΗ 07:45 10:05 

Α3 761 20/08/2026 ΣΤΟΚΧΟΛΜΗ – ΑΘΗΝΑ 13:50 18:25 

9 ημέρες / 8 ημέρες 

Αριθμός  
Πτήσης 

Ημερομηνία 
Πτήσης 

Διαδρομή 
(Από  Προς) 

Ώρα  
Αναχώρησης 

Ώρα  
Άφιξης 

Α3 750 18/08/2026 ΑΘΗΝΑ – ΚΟΠΕΓΧΑΓΗ 07:45 10:05 

Α3 761 26/08/2026 ΣΤΟΚΧΟΛΜΗ – ΑΘΗΝΑ 13:50 18:25 

9 ημέρες / 8 ημέρες 



 

 
 

  

Αριθμός  
Πτήσης 

Ημερομηνία 
Πτήσης 

Διαδρομή 
(Από  Προς) 

Ώρα  
Αναχώρησης 

Ώρα  
Άφιξης 

Α3 750 23/08/2026 ΑΘΗΝΑ – ΚΟΠΕΓΧΑΓΗ 07:45 10:05 

Α3 761 31/08/2026 ΣΤΟΚΧΟΛΜΗ – ΑΘΗΝΑ 13:50 18:25 

9 ημέρες / 8 ημέρες 



 

 
 

 
   Σουηδία - Δημαρχείο Στοκχόλμης 

Τα βραβεία Νόμπελ, ίσως τα πιο βαρύτιμα στον 
κόσμο, θεσμοθετήθηκαν το 1895 από τον 
Σουηδό  εφευρέτη  της  πολεμικής  βιομηχανίας, 
Άλφρεντ Νόμπελ και με εξαίρεση το βραβείο για 

την  Ειρήνη,  απονέμονται  κάθε  χρόνο,  από  το 
1901,  στο  δημαρχείο  της  Στοκχόλμης  στις  10 

Δεκεμβρίου, κάθε χρόνο – στην επέτειο 
θανάτου του Νόμπελ.  Την τελετή ακολουθεί ένα 
πλούσιο δείπνο στην μπλε αίθουσα του 

δημαρχείου  της  Στοκχόλμης,  όπου  η  βασιλική 
οικογένεια της χώρας είναι οι επίσημοι 
προσκεκλημένοι.  Το  μεγαλοπρεπές  δημαρχείο 
της πόλης, χτισμένο πάνω στο νησάκι 

Kungsholmen,  κατασκευάστηκε  από  το  1911 

έως  το  1923  με  πάνω  από  οκτώ  εκατομμύρια 
κόκκινα τούβλα και εγκαινιάστηκε στις 23 

Ιουνίου  1923,  ακριβώς  400  χρόνια  μετά  την 
άφιξη στην πόλη του Γουσταύου του 1ου 
απελευθερωτή  της  Σουηδίας  από  την  Ένωση 

των  τριών  Σκανδιναβικών  χωρών.  Η  διάσημη 
Μπλε Αίθουσα, φιλοξενεί το μεγαλύτερο 
όργανο στην Σκανδιναβία με 10.270 ηχητικούς 
σωλήνες, ενώ η Χρυσή Αίθουσα εντυπωσιάζει 
με  τα  λαμπερά  ψηφιδωτά  που  αναπαριστούν 
πρόσωπα και γεγονότα από τη Σουηδική 
ιστορία.  Το Δημαρχείο και ο πύργος του είναι 

επισκέψιμα  μόνο  με  οργανωμένες  ξεναγήσεις 

καθ’ όλη τη διάρκεια του έτους, οι οποίες 
περιλαμβάνουν και κάθοδο από τα σκαλιά που 

κατεβαίνουν επίσημα οι νικητές των βραβείων 
Νόμπελ.  Το  πάρκο  γύρω  από  το  δημαρχείο 

είναι διακοσμημένο με εντυπωσιακά αγάλματα 
βασιλιάδων και άλλων ιστορικών προσώπων. 



 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ 
 
 
1η ημέρα: ΑΘΗΝΑ/ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ/ΛΑΡΝΑΚΑ – 
ΚΟΠΕΓΧΑΓΗ  
Συγκέντρωση  στο  αεροδρόμιο  και  πτήση  για την 
Κοπεγχάγη.  
Όπως θα διαπιστώσετε, η πρωτεύουσα της Δανίας 
είναι  μια  παραμυθένια  πόλη.  Κατ’  αρχάς,  είναι  η 
γενέτειρα του διασημότερου παραμυθά του κόσμου, 
Χανς Κρίστιαν Άντερσεν. Όμως η παραμυθένια 
εικόνα  της,  οφείλεται  εν  πολλοίς  στην  αρχιτεκτονική 
της.  Θα δούμε  γραφικές  γειτονιές  με  χρωματιστά 
σπίτια μέσα στα κανάλια, θα δούμε λαμπρά μπαρόκ, 
αναγεννησιακά, ρομαντικά, νεοκλασικά κτίρια, 
όμορφες πλατείες, αλλά και σούπερ ντιζάιν 
οικοδομήματα, όπως η εντυπωσιακή Όπερα. Η 
Κοπεγχάγη, πέρα από μια κουκλίστικη κλασική πόλη 
της  Βόρειας  Ευρώπης,  είναι  και  η  πρωτεύουσα  του 
σύγχρονου σχεδιασμού. Το μείγμα λοιπόν, της 
παλιάς και της νέας αρχιτεκτονικής την κάνει από την 
πρώτη ματιά συναρπαστική.  
Άφιξη και περιήγηση στην πόλη, κατά τη διάρκεια της 
οποίας θα δούμε μεταξύ άλλων το Δημαρχείο, τον κε-
ντρικό  Σιδηροδρομικό  Σταθμό,  το  Παλάτι,  το  κανάλι 
Νίχαβν, το Χρηματιστήριο, καθώς και το άγαλμα της 
Μικρής Γοργόνας, που είναι το σήμα κατατεθέν της 
πόλης.  Μια  πόλη  που  συνδυάζει  τις  παραμυθένιες 
γωνιές  του  παρελθόντος  που  αποτελούν  σκηνικό 
των ιστοριών του αγαπημένου της τέκνου του Χανς 
Κρίστιαν Άντερσεν με τη μοντέρνα όψη, έργο 
φημισμένων Δανών δημιουργών.  
Στη συνέχεια, θα κάνουμε μία μικρή κρουαζιέρα στα 
κανάλια,  για  να  απολαύσουμε  την  πόλη  από  μία 
διαφορετική οπτική γωνία. Εσείς, μπορείτε να 
περπατήσετε και να ψωνίσετε στον κεντρικό 
πεζόδρομο  της  Στρόγκετ,  ενώ  για  το  βράδυ  σας 
προτείνουμε να επισκεφθείτε το φαντασμαγορικό 
Τίβολι, ένα από τα διασημότερα πάρκα διασκέδασης 
του κόσμου. Διανυκτέρευση. 
 
2η ημέρα: ΚΟΠΕΓΧΑΓΗ (περιήγηση) 
Πρωινή αναχώρηση για το κάστρο του 
Φρέντρικσμποργκ (είσοδος δεν περιλαμβάνεται), ένα 
εντυπωσιακό ανακτορικό συγκρότημα στο Χίλεροντ 
που χτίστηκε στις αρχές του 17 ου αιώνα κι αποτέλεσε 
την  κατοικία  του  δανού  βασιλιά  Κρίστιαν  Δ’,  ενώ 
θεωρείται ως η μεγαλύτερη αναγεννησιακή κατοικία 
σε ολόκληρη την Σκανδιναβία. 
Μεταφερόμαστε στο κάστρο Κρόνμποργκ (είσοδος 
δεν περιλαμβάνεται). Χτίστηκε στα τέλη του 150 0 από 

Κοπεγχάγη  



 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

τον Δανό βασιλιά Φρειδερίκο Β’ και μέσα στα χρόνια 
αποτέλεσε τόπο υπέροχων πάρτι, δραματικών 
γεγονότων, τραγωδιών, πολέμων αλλά και ιστοριών 
αγάπης. Οι φήμες για την πολυτάραχη ζωή της 
βασιλικής αυλής πολύ γρήγορα πέρασαν τα σύνορα 
τη  χώρας  κι  έφτασαν  μέχρι  τα  αυτιά  του  διάσημου 
Άγγλου θεατρικού συγγραφέα Ουίλιαμ Σαίξπηρ. 
Παρότι ουσιαστικά δεν πάτησε ποτέ το πόδι του στο 
κάστρο, η ιστορία ενός εκ των μυθικών βασιλιάδων 
που  έζησαν  στο  εν  λόγω  κάστρο ενέπνευσε τον 
Σαίξπηρ  κι  αφιέρωσε  ένα  ολόκληρο  έργο  του  στον 
πρίγκηπα Άμλετ. Για τον λόγο αυτό, το κάστρο είναι 
πλέον ευρέως γνωστό και ως το «Κάστρο του Άμλετ». 
Εμείς θα έχουμε την ευκαιρία να περπατήσουμε 
στους  διαδρόμους  του  και  να  επισκεφτούμε  μερικά 
από τα αμέτρητα δωμάτια, όπως η αίθουσα χορού, 
αλλά και το παρεκκλήσι. 
Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας στην Κοπεγχάγη, 
τακτοποίηση και διανυκτέρευση. 
 
3η ημέρα: ΚΟΠΕΓΧΑΓΗ – πτήση για ΜΠΕΡΓΚΕΝ 
Μεταφορά στο αεροδρόμιο, απ’ όπου θα πετάξουμε 
για τη Νορβηγία και συγκεκριμένα το Μπέργκεν. 
Άφιξη στη δεύτερη μεγαλύτερη πόλη της, το 
αριστοκρατικό Μπέργκεν, ένα αληθινό κόσμημα. 
Το  Μπέργκεν  ιδρύθηκε  το  1070  και  ήταν  από  πολύ 
νωρίς σημαντικός εμπορικός κόμβος. Τον 13ο αιώνα 
ήταν πρωτεύουσα της χώρας και μέλος της 
Χανσεατικής  Ένωσης.  Ως  τον 19ο  αιώνα  ήταν  η 
μεγαλύτερη πόλη της Νορβηγίας – μετά την ξεπέρασε 
το Όσλο, που τότε ονομαζόταν Χριστιανία. Σήμερα, 
το Μπέργκεν είναι μια πανέμορφη πόλη που 
περιβάλλεται από 7 βουνά και βλέπει στον Ατλαντικό. 
Το ιστορικό κέντρο της, με τα πανέμορφα 
χρωματιστά σπίτια του 15ου αιώνα, έχει 
χαρακτηριστεί μνημείο πολιτιστικής κληρονομιάς της 
UNESCO. 
Όποιος  επιθυμεί,  μπορεί  να  κάνει  μια  βόλτα  με  το 
τελεφερίκ της πόλης για να απολαύσει μια μοναδική 
θέα (το εισιτήριο δεν περιλαμβάνεται). 
Μεταφορά και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας. 
Διανυκτέρευση.  
 
4η ημέρα: ΜΠΕΡΓΚΕΝ – ΒΟΣ – διαδρομή με τρένο για 
το ΜΙΡΝΤΑΛ – κρουαζιέρα στο φιόρδ ΧΑΡΝΤΑΝΓΚΕΡ 
Νωρίς σήμερα το πρωί αναχωρούμε οδικώς για να 
ανακαλύψουμε  τον  λόγο  για  τον  οποίο  λένε  ότι  η 
φύση  της  Νορβηγίας  είναι  ασύλληπτα  όμορφη.  Τα 
Νορβηγικά φιόρδ, τα οροπέδια, το απίστευτο 
πράσινο, οι αμέτρητοι καταρράκτες - πόση ομορφιά 
αντέχετε;  

Μπέργκεν 
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 Αφήνουμε λοιπόν το Μπέργκεν και προσεγγίζουμε το 
φιόρδ  Χάρντανγκερ.  Φτάνουμε  στο  Βος,  όπου  θα 
επιβιβαστούμε σε τρένο και θα κάνουμε την εκπληκτική 
διαδρομή Βος-Μίρνταλ και Μίρνταλ – Φλομ, 
απολαμβάνοντας μία ακόμα εντυπωσιακή πλευρά 
της  νορβηγικής  φύσης.  Αυτή  η  διαδρομή  θεωρείται 
από  τις  ωραιότερες  στον  κόσμο  και  κατά  καιρούς 
συμπεριλαμβάνεται  στις  προτάσεις  των  κορυφαίων 
ειδικών του ταξιδιού! 
Στη συνέχεια, μας περιμένει μίνι κρουαζιέρα στο 
Νέρεϊφιορντ (Nærøyfjord) που θα μας φέρει μέχρι το 
Γκούντβανγκεν, στην καρδιά του φιόρδ. Ανάλογα με 
την  εποχή  του  χρόνου,  τα  χρώματα  της  περιοχής 
κάνουν το τοπίο να φαίνεται τόσο διαφορετικό!  
Θα  συνεχίσουμε  οδικώς  για  το  φιόρδ  Χαρντάνγκερ, 
για πολλούς το ωραιότερο από τα νορβηγικά φιόρδ! 
Σήμερα μάλιστα θα μείνουμε στην περιοχή του 
Χαρτάνγκερ  για  να  απολαύσουμε  στο  έπακρο  αυτή 
την απίστευτη  ομορφιά!  Μεταφορά και τακτοποίηση 
στο ξενοδοχείο μας στο φιόρδ. Διανυκτέρευση. 
Σημείωση: Για όποιον το επιθυμεί, υπάρχει η 
δυνατότητα  δείπνου  στο  ξενοδοχείο.  Παρακαλείσθε 
όπως δηλώσετε συμμετοχή, για να εξασφαλίσετε τη 
θέση σας με την προεγγραφή σας. 
 
5η ημέρα: ΦΙΟΡΔ ΧΑΡΝΤΑΝΓΚΕΡ – ΚΑΤΑΡΡΑΚΤΗΣ 
ΒΟΡΙΝΓΚΦΟΣ – ΟΣΛΟ  
Ξεκινάμε  σήμερα με προορισμό το Όσλο και κάνουμε 
στάση στον καταρράκτη Βόρινγκφος (Voringfoss). Τα 
νερά του πέφτουν από 145 μέτρα ύψος (182 αν 
συμπεριλάβουμε και ένα βραχώδες κομμάτι όπου τα 
νερά δεν πέφτουν κάθετα), και είναι χωρίς αμφιβολία 
ένα από τα πιο δημοφιλή αξιοθέατα της Νορβηγίας. 
Συνεχίζουμε οδικώς για το Όσλο, την πρωτεύουσα της 
Νορβηγίας. Άφιξη και ελεύθερος χρόνος στην πόλη.  
Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας. Διανυκτέρευση. 
 
6η ημέρα: ΟΣΛΟ (περιήγηση) 
Το Όσλο κερδίζει τους επισκέπτες τους καθώς είναι μια 
πολύ  κομψή  πόλη  που  εκσυγχρονίζεται  συνεχώς.  Σε 
κάθε γωνιά της γίνεται αναφορά σε σπουδαίους 
δημιουργούς και αποτελεί σημαντικό καλλιτεχνικό 
κέντρο.   
Πάμε  λοιπόν  για  μια  περιήγηση  στο  Όσλο,  κατά  τη 
διάρκεια της οποίας θα δούμε μεταξύ άλλων το 
υπαίθριο πάρκο Φρόγκνερ με τα έργα του Γουστάβου 
Βίγκελαντ.  
Στη συνέχεια, μπορεί κανείς να δει το Μουσείο Ιστορίας 
και Πολιτισμού (είσοδος δεν περιλαμβάνεται), το 
Μουσείο  Μουνκ  (είσοδος  δεν  περιλαμβάνεται)  ή  το 
λιμάνι  με  το  επιβλητικό  Δημαρχείο,  την  Όπερα,  το 

Βος-Μίρνταλ-Φλομ 
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Εθνικό  Θέατρο,  το  Πανεπιστήμιο,  το  υπέροχο  κτίριο 
του  Υπουργείου  Εξωτερικών,  όπου  κατά  τη  διάρκεια 
της  κατοχής  είχε  τα  γραφεία  της  η  Γκεστάπο  και  τη 
χιονοδρομική εξέδρα του Χολμενκόλεν. 
Επιστροφή στο ξενοδοχείο και διανυκτέρευση. 
 
7η ημέρα: ΟΣΛΟ – πτήση για ΣΤΟΚΧΟΛΜΗ 
Πρωινό και μεταφορά στο αεροδρόμιο του Όσλο, απ’ 
όπου  θα  πετάξουμε  για  τη  Στοκχόλμη.  Άφιξη  στην 
πρωτεύουσα της Σουηδίας, μεταφορά και 
τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας. Διανυκτέρευση. 
 
8η ημέρα: ΣΤΟΚΧΟΛΜΗ (περιήγηση) 
Σήμερα το πρόγραμμα είναι αφιερωμένο στη 
Στοκχόλμη,  μια  από  τις  πιο  όμορφες  πρωτεύουσες 
του κόσμου. Η «Βενετία του Βορρά» είναι χτισμένη σε 
14 νησιά που συνδέονται μεταξύ τους με 57 γέφυρες. 
Τα πανέμορφα κτίρια, το πράσινο, ο καθαρός αέρας 
και τα κανάλια, είναι τα βασικά χαρακτηριστικά της, τα 
οποία  θα  προσέξουμε  αμέσως.  Έξω  από  την  πόλη 
στα ανατολικά, και κατά μήκος της ακτής, βρίσκεται η 
αλυσίδα νησιών του αρχιπελάγους της Στοκχόλμης. Η 
περιοχή  έχει  κατοικηθεί  από  τη  Λίθινη  Εποχή,  την  6η 
χιλιετία  π.Χ.  ενώ  η  πόλη  ιδρύθηκε  το  1252  από  τον 
Σουηδό  ηγεμόνα  Μπίργιερ  Γιαρλ.  Όλα  τα  αξιοθέατα 
που θα δούμε σήμερα βρίσκονται κοντά μεταξύ τους 
– δηλαδή θα μπορούσε κανείς να τα δει και 
περπατώντας. 
Αν θεωρείτε υπερβολή ότι η Στοκχόλμη είναι η 
ωραιότερη πόλη του κόσμου, τότε σίγουρα θα 
παραδεχθείτε ότι είναι μια από τις ομορφότερες. Κατά 
τη  διάρκεια  της  πρωινής  μας  ξενάγησης,  θα  δούμε 
μεταξύ άλλων την παλιά πόλη, το παλάτι του βασιλιά, 
τον καθεδρικό ναό και το  φημισμένο Δημαρχείο  του 
16ου αι., όπου γίνεται η απονομή των βραβείων 
Νόμπελ κάθε χρόνο.  
Τέλος,  μας  περιμένει  το  εντυπωσιακό,  μονοθεματικό 
μουσείο Βάσα με το ομώνυμο πλοίο, που βυθίστηκε 
στο πρώτο του ταξίδι κατά τον 17ο αι. και ανελκύστηκε 
μετά  από  333  χρόνια  παραμονής  στον  βυθό  του 
λιμανιού της Στοκχόλμης (η είσοδος περιλαμβάνεται).  
Το απόγευμα έχετε ελεύθερο χρόνο για να απολαύσετε 
τις βόλτες σας στην πόλη. 
Επιστροφή στο ξενοδοχείο και διανυκτέρευση.  
 
9η ημέρα: ΣΤΟΚΧΟΛΜΗ – πτήση επιστροφής 
Πρωινό στο ξενοδοχείο και μεταφορά στο 
αεροδρόμιο, απ’  όπου θα επιβιβαστούμε στην πτήση 
της επιστροφής.  
 
 
 
 
 
 

Στοκχόλμη  

Το παραπάνω πρόγραμμα είναι ενδεικτικό 
Το τελικό ενημερωτικό αποστέλλεται  

περίπου 3-5 ημέρες  
πριν από την εκάστοτε αναχώρηση. 



 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΣΗΜΕΙΩΣΗ ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΑΜΟΝΗ ΣΤΟ ΦΙΟΡΔ ΧΑΡΝΤΑΝΓΚΕΡ  

Το round Travel έχει εξασφαλίσει για εσάς διαμονή σε standard δωμάτια σε ξενοδοχείο 

4* στο Φιόρδ Χάρντανγκερ. Για όσους ταξιδιώτες επιθυμούν να έχουν θέα στο φιόρδ, 

υπάρχει η δυνατότητα αναβάθμισης του δωματίου, με επιπλέον χρέωση. Για 

περισσότερες πληροφορίες επικοινωνήστε με το τμήμα πωλήσεων του round Travel. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΔΕΙΠΝΗΣΤΕ ΣΤΟ ΜΑΓΕΥΤΙΚΟ ΦΙΟΡΔ ΧΑΡΝΤΑΝΓΚΕΡ  

Το γραφείο έχει προβλέψει τη δυνατότητα, σε όσους επιθυμούν, να κλείσουν το  

Δείπνο τους σε μοναδικό 4* ξενοδοχείο στο Φιόρδ Χάρντανγκερ.

Δηλώσεις συμμετοχής μόνο με προεγγαφή 

Θέσεις περιορισμένες.Θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας με βάση την εξόφληση

 



 

 
 

 

** Super Τιμή ** 
για τις 11 πρώτες συμμετοχές 

ΠΡΟΣΟΧΗ! 
Στο round Travel οι ταξιδιώτες έχουν προκαθορισμένο συνολικό κόστος από την αναχώρησή τους. 

Γι’ αυτό και περιλαμβάνονται στην τελική τιμή:  
Φόροι πόλεων, checkpoints, φιλοδωρήματα, αχθοφορικά όπου είναι δυνατόν.  

Δεν πληρώνετε τίποτα από αυτά τοπικά, όπως συνήθως συμβαίνει.  
ΑΤΟΜΟ ΣΕ ΔΙΚΛΙΝΟ 

 Από Αθήνα  Από Θεσσαλονίκη*   Από Λάρνακα** 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ 2026: 31.07, 02.08, 09.08, 12.08, 18.08, 23.08 
9 ημέρες/ 8 διανυκτερεύσεις 

1.869 €  2.019 € 
Παρέχεται έκπτωση -40€ για κρατήσεις 

ΕΩΣ ΚΑΙ 1 μήνα πριν την αναχώρηση 
2.669 € 

με τους φόρους 
Επιβάρυνση μονόκλινου: + 790€ 

 
* Αναχωρήσεις από Θεσσαλονίκη 

H διαφορά στην τιμή οφείλεται στο εσωτερικό εισιτήριο Θεσσαλονίκη-Αθήνα-Θεσσαλονίκη. 
Εφόσον επιθυμείτε μπορείτε να αποφύγετέ το κόστος αυτό μεταβαίνοντας στην Αθήνα με δικά σας μέσα. 

Aπαιτείται 1 διανυκτέρευση στην Αθήνα. Για την διαμονή και τις μεταφορές σας στην Αθήνα δείτε  την 

ειδική προσφορά «StopOver Athens».  

**Αναχωρήσεις από  Λάρνακα 
Στις αναχωρήσεις από Λάρνακα περιλαμβάνεται το αεροπορικό εισιτήριο Λάρνακα - Αθήνα - 

Λάρνακα οι ώρες του οποίου και η αεροπορική εταιρεία επιβεβαιώνονται τη στιγμή της κράτησης, 
κατόπιν διαθεσιμότητας.  Σύμφωνα με τις πτήσεις  αν απαιτούνται διανυκτερεύσεις  στην Αθήνα και  

θέλετε να φροντίσουμε εμείς για τη διαμονή σας στην Αθήνα δείτε τις προνομιακές τιμές του 

“Stopover Athens" από 79 € το άτομο με μεταφορές. 
Σημείωση: Οι τιμές για τις αναχωρήσεις από Θεσσαλονίκη και Κύπρο είναι ενδεικτικές και εξαρτώνται από τις τιμές 

των εισιτηρίων μετάβασης στην Αθήνα. Οι τελικές τιμές διαμορφώνονται κατά την κράτησή σας, κατόπιν 
διαθεσιμότητας.  



 

 
 

 

ΤΙ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΓΝΩΡΙΖΕΤΕ 
ΠΡΙΝ ΤΑΞΙΔΕΨΕΤΕ:  
 

• Το διαβατήριό σας θα πρέπει να 
έχει τουλάχιστον 6μηνη ισχύ.  
• Βεβαιωθείτε ότι το διαβατήριό 
σας έχει κενές σελίδες, ισάριθμες 
με τον αριθμό των χωρών που θα 
επισκεφθείτε. 
• Το γραφείο μας δεν φέρει καμία 
ευθύνη για οποιοδήποτε 
πρόβλημα λόγω μη ανανέωσης 
του διαβατηρίου σας. 
• Οι ταξιδιώτες μη ελληνικής 
υπηκοότητας ή οι κάτοχοι μη 
ελληνικών διαβατηρίων οφείλουν 
να επικοινωνούν κατ’ ιδίαν με την 
πρεσβεία της χώρας στην οποία 
επιθυμούν να ταξιδέψουν, 
προκειμένου να πληροφορηθούν 
τα όποια διαδικαστικά για την 
έκδοση βίζας, εφόσον αυτή 
απαιτείται. Το roundTravel δεν 
φέρει καμία ευθύνη για τυχόν 
πρόβλημα που ενδεχομένως 
παρουσιαστεί σε κάποιο 
αεροδρόμιο. 
• Σε πολλές ευρωπαϊκές χώρες, 
αλλά και στην Τουρκία, μπορείτε 
να ταξιδέψετε με αστυνομική 
ταυτότητα νέου τύπου. 
Διευκρινίζουμε ότι αυτό γίνεται 
μόνο με πολιτική ταυτότητα και όχι 
με υπηρεσιακή. Ενημερωθείτε 
σχετικά από το τμήμα πωλήσεων.  
• Συμμετοχή στην εκδρομή 
σημαίνει ότι έχετε διαβάσει το 
παρόν πρόγραμμα, το έχετε 
κατανοήσει και συμφωνείτε με τα 
αναγραφόμενα, και ότι 
αναντίρρητα αποδέχεστε τους 
όρους συμμετοχής που 
αναγράφονται στα έντυπά μας και 
στο σάιτ μας στο Ίντερνετ. Αν 
θέλετε να διαβάσετε τους όρους 
συμμετοχής, παρακαλούμε 
ζητήστε να σας αποσταλούν. 
 

Περιλαμβάνονται 
➢ Αεροπορικά εισιτήρια οικονομικής θέσης με ενδιάμεσο 
σταθμό  
➢ Ξενοδοχεία 4* & 3*sup.  
➢ Πρωινό καθημερινά  
➢ Μεταφορές με πολυτελή κλιματιζόμενα πούλμαν  
➢ Ξεναγήσεις, όπως αναγράφονται στο πρόγραμμα  
➢ Κρουαζιέρα στα κανάλια της Κοπεγχάγης  
➢ Είσοδος στο Μουσείο Βάσα στην Στοκχόλμη 
➢ Είσοδος στο Δημαρχείο της Στοκχόλμης 
➢ Μόνο στο round εμπειρότατος Έλληνας αρχηγός που 
γνωρίζει τη σκανδιναβική κουλτούρα και έχει τεράστια 
προϋπηρεσία στην περιοχή - ανάλογα με την αναχώρηση 
ο αρχηγός μπορεί να σας περιμένει στη Σκανδιναβία 
➢ Ασφάλεια αστικής ευθύνης  
➢ Δωρεάν ταξιδιωτικός  οδηγός - βιβλίο  στα  ελληνικά 
round Travel 
 
Αναχωρήσεις από Κύπρο 
Στις αναχωρήσεις από Λάρνακα περιλαμβάνονται οι 
φόροι, ο επίναυλος καυσίμων, τα φιλοδωρήματα, τα 
αχθοφορικά (όπου είναι δυνατόν), και η ειδική κυπριακή 
επιπλέον ταξιδιωτική ασφάλεια χωρίς επιβάρυνση (ζητήστε 
μας τι περιλαμβάνει) εκτός από εισόδους σε μουσεία και 
αξιοθέατα. 

Δεν περιλαμβάνονται 
➢ Φόροι αεροδρομίων, επιβάρυνση καυσίμων, επιπλέον 
πακέτο ασφάλειας κλπ., τα οποία καταβάλλονται 
υποχρεωτικά στην Αθήνα. Επιπλέον πακέτο ασφάλειας 
(Ατυχήματος, απώλειας αποσκευών, δαπάνες 
επαναπατρισμού λόγω ατυχήματος ή ασθένειας, δαπάνες 
για έξοδα επέκτασης ταξιδιού λόγω ατυχήματος, δαπάνες 
για έξοδα επίσκεψης συγγενούς στο εξωτερικό, δαπάνες για 
επείγουσα επιστροφή στην Ελλάδα, απώλεια ταξιδιωτικών 
εγγράφων και έξτρα καλύψεων, όπως ιατροφαρμακευτικές 
και νοσοκομειακές δαπάνες, ασφάλεια προκαταβολής 
κ.ά.). Ζητήστε πληροφορίες από το τμήμα κρατήσεων για 
την ακριβή περιγραφή των καλύψεων, το ύψος για την κάθε 
μια  κάλυψη  και  τους  όρους  των  καλύψεων  για  αποφυγή 
παρεξηγήσεων: 600€. 
➢ Αχθοφορικά, είσοδοι σε μουσεία και αξιοθέατα που δεν 
αναφέρονται στα περιλαμβανόμενα. 
➢ Προαιρετικό δείπνο στο Χάρντανγκερ: 40€ 
ΠΡΟΣΟΧΗ: Οι  φόροι  των  πόλεων και  των  ξενοδοχείων 
καθώς και τα φιλοδωρήματα περιλαμβάνονται στην τελική 
τιμή και δεν πληρώνονται τοπικά, όπως συμβαίνει 
συνήθως. 
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